

美国科学 · 地球科学 · 一年级



[美国科学 · 地球科学 · 一年级 下载链接1](#)

著者:[美] 蒂莫西 · 库尼 等著

出版者:后浪 | 北京联合出版公司

出版时间:2017-3

装帧:平装

isbn:9787550295438

读美国小学标准科学教材、学习科学知识、
掌握科学方法、形成科学思维、学会阅读科学

※编辑推荐※



《美国科学》系列是美国小学标准科学教材，全美有40多个州正在使用。这套教材基于美国科学教育标准（National Science Education Standards，简称NSES）编写，每个年级包括四个科目（单元）：生命科学，地球科学，物理科学及太空与技术。系统、全面、科学地逐步呈现小学生应该掌握的科学知识。



该系列注重科学阅读能力的培养。每章前面都设置“如何阅读科学”板块，介绍一个“目标阅读技巧”，首先给出技巧说明和科学文章段落，然后根据科学文章段落使用目标阅读技巧。该阅读技巧会在本章中重复出现，让学生在阅读过程中时刻加强印象，练习阅读技巧。

☆ 该系列注重科学思维的培养。本书以美国科学探究标准（The Science Inquiry Standards）为编写标准，设置指导探究、引导探究和完全探究三个阶段的探究体系。学生可以在探究过程中增强科学探究经验和信心，同时还可以逐步培养自主科研的能力。



该系列注重科学处理技巧的训练，比如观察、分类、估测、推导、预测、假设、数据收集、实验调查等，不同的方法恰到好处地应用到不同的篇章中，引导学生深入思考，培养探究精神。



通过阅读和学习这套教材，学生不仅能掌握扎实的科学基础知识，还能形成科学的思维习惯，对于将来科学相关学科的学习大有裨益。

※内容简介※

这个系列的教材译自美国经典科学教材《斯科特科学》（Scott Foresman Science）。这套教材系统全面地介绍美国小学生按照科学课程要求要掌握的科学知识，在介绍科学知识的过程中，融入实验、科学的方法，让小学生养成科学思维习惯。在学习这套教材的过程中，同时学会阅读科学。

这个系列的教材共有6个级别。每个级别有四本：生命科学、地球科学、物理科学和太空与技术。每个学科的内容都根据美国科学教育标准（National Science Education Standards，简称NSES）设置。循序渐进，逐步展开相关学科的内容。

本册为《美国科学·地球科学·一年级》，全册共有两个章节：土地、水和空气以及天气。

※名人推荐※

▼我强烈建议中小学校和科普机构参考这套书的结构和叙事方式。从中可以学到的不仅是天文知识。对学生来说，这套书用神奇的方式打开新世界，这个方式就是体验和讲故事。对教师来说，这套书采用了与以往不同的教学模式，这个模式就是将复杂的科学简单化、生动化。这是我们应该为之努力探索的道路，这套书做到了。

——高爽（北京师范大学天文系讲师，博士；中国天文学名词审定委员会成员；科普作家、译者）

▼这套美国小学主流科学教材浅显易懂，富有内涵，是套非常棒的科学启蒙读物。它通过大量的问题、图片和体验式实验，引导孩子们观察、推理、预测、交流、测量、排序、比较、分类、调查、建立模型以及得出结论，在动手操作的过程中培养孩子们的科学探究精神和科学批判性思维。

——黄晓东（澳大利亚皇家墨尔本理工大学教授，博士后；澳大利亚科学院优秀青年学者）

▼科学始于梦想；睿智源于求知。

——贾鹤鹏（原美国麻省理工学院科学新闻研究员；中科院《科学新闻》杂志原总编辑；知名科学记者与科学传播学者）

▼将一件繁复的事情讲简单，是一件非常了不起的事情；将一个科学问题，用引人入胜，童话般的语言娓娓叙述，不仅需要更加过人的功力，同时还得保有一份难得的童心。正是这种脱胎于人类天性的烂漫童心才是人类最具有原始创新力的源泉。

——卢明辉（南京大学现代工程与应用科学学院教授，博士；国家自然科学二等奖获得者；中国声学学会物理声学分会委员）

▼孩子总是好奇心十足，爱问问题。“我从哪里来？”“石头也是用种子种出来的吗？”这些宝贵的好奇心，如果缺少珍惜和培养，慢慢地就会消失。如果家长能够和孩子一起阅读科学、讨论科学、动手实践，孩子的好奇心和探究的能力就会得到滋养。《美国科学》这套丛书，有精美的图片、准确的语言、恰当的问题、容易执行的实践活动，为家长和孩子们一起讨论科学提供了很好的工具。打开书，和孩子一起体验科学之美吧。

——王永亭（上海交通大学生物医学工程学院教授，博士；科学松鼠会成员；儿童科普作家、译者）

作者介绍：

该系列拥有强大的作者与顾问团队，整个系列的作者共有15位，多为科学教育领域的教授，也有工作在教学第一线的小学教师和学区主管。另外17位顾问，均为相关学科的科研人员和教育专家，其中4位为科学内容顾问，13位为美国国家航空与航天局（NASA）内容顾问。

该系列中文译文经过北京师范大学、南京大学、澳大利亚皇家墨尔本大学等的学者的严格审读。译文科学且专业。

目录: 第一章 土地、水和空气

第二章 天气

· · · · · (收起)

[美国科学 · 地球科学 · 一年级 下载链接1](#)

标签

科普

教材

美国科学

科普知识

科学

亲子

美国

地球科学

评论

读美国小学标准科学教材，学习科学知识；掌握科学方法，形成科学思维，学会阅读科学。本册内容包括土地、水、空气和天气知识，注重科学处理技巧的训练，如观察、分类、估测、数据收集、实验调查等，引导学生深入思考，培养探究精神。

STEM教育

给小外甥买的，美国在科学教育这方面是值得学习的

看书名感觉好多好专业的科普书，但是实际读了以后，发现这本书其实很平易近人。原来，美国人的教材都是我们孩子平时生活中的小实验啊。不是，打开看看，每一章节都

会有各种超级简单好用的实验。

[美国科学 · 地球科学 · 一年级 下载链接1](#)

书评

当郑州校长邦教育会展听回来后，有一个词不断的冲击着脑海“stem教育”。以往的经验告诉我，学习不是现有知识体系的感触和共鸣，而是要拥有对未知知识探索的能力。于是我开始了stem教育的探索之路。

一、大势所趋的战略眼光，让你拥有预见未来的远见力。 2006年1月31日，美国总...

弟弟在美国留学，又美国结婚生孩子，他的孩子，出生在美国，成了美国公民，这个孩子，以后多半是会在美国接受教育的。而我的孩子，则是在国内接受着国内的教育。有时候，我们会聊孩子的教育问题，会聊聊中美两国教育的不同之处。我们这代人，从小学的知识多半靠的是死记硬背， ...

在浩瀚的宇宙中，有一颗美丽的星球，她披着蓝色的面纱，载着无数的生灵，环绕着太阳在不断地转动，这就是我们居住的地球。她是太阳系家族中九大成员之一，年龄大约有46亿岁了。地球是人类生存的摇篮，据科学家估计，地球是可以与太阳同在的。太阳还可以平稳地向地球提供光和热5...

一个月之前，女儿幼儿园旁边的小广场上每周末都会举办机器人科普活动，由各个大专院校或相关机构承办。会有专门的老师带领小朋友，完成机器人的手工操作课程。女儿喜欢艺术，加上我又是个“理工小白”，原本没太关注科学方面的培养。但连公益活动都盯上“机器人”了，凭着一个...

[美国科学 · 地球科学 · 一年级 下载链接1](#)